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PROTOKOLL  

Der 5. Jugendbeiratssitzung im Jahr 2025 vom 03.07.2025 

 

 

1. Formalia 

 

 Die 1. Vorsitzende des Jugendbeirats, Marie, begrüßt alle anwesenden Mitglieder des 

Jugendbeirats.  

 
o Mitglieder: 

 Marie Haßmann 

 Niko Kusnezow  

 Fabienne Jänsch 

 Sam Telljohann 

 

 

o Der Jugendbeirat ist beschlussfähig. 

 

 Unterstützend ist Thomas Brümmer, Leiter des Jugendzentrums, anwesend. 

 

2. Aktuelles und Berichte  
 

 SGS - Marie berichtet: 

o Das vorgestellte Integrationskonzept wurde genehmigt 

o Das Konzept des Generationenparks wurde genehmigt 

Die vorher abgelehnten Wasserspiele wurden doch genehmigt, wahrscheinlich wird es 

Fördermittel für diese geben. Geplant sind 75.000 Euro.  

Der Inklusionsbeirat war an der Planung beteiligt. 

 S+K – Kein Mitglied war anwesend. 

 PU – Kein Mitglied war anwesend. 

 

 

3. Öffentlichkeitsarbeit 

 

 Banner 

o Sam hat Herrn Dr. Peters und Frau Elsermann per Email kontaktiert und noch keine 

Rückmeldung bekommen. Sam wird eine Rückfrage schicken. 

 SV-Sitzung: 

o Sam fragt bei den zuständigen SV-Lehrern nach den neusten Infos. 



4. Umfrage und Blitzinterview  

 

 Sam hat die Ergebnisse der QR-Umfrage und der Blitzinterviews ausgewertet und stellt sie 

jetzt vor: 

o Aus beiden gehen die Themen Bus und Bahn, Orte zum Chillen, Licht in der Umgebung 

heraus. 

o Daraus habt der Beirat die Idee gezogen, vielleicht einen Unterstand an das neue JZ zu 

setzten. 

 Der Jugendbeirat nimmt diese Themen, vor allem Thema Bus/Bahn, mit zur 

Podiumsdiskussion. 

 

5. Kommunalwahlen Projekt  

 

 Sam hat in Absprache mit und Unterstützung von Herrn Do O und Herrn Dr. Peters die 

Einladungen für die Podiumsdiskussion an die Bürgermeisterkandidaten und Ratsvorsitzenden 

geschickt. Fünf von sechs der Eingeladenen haben zu gesagt, ebenfalls hat der amtierende 

Bürgermeister Herr Möhrke zugesagt, als Gast dem Event beizuwohnen. 

 Als nächste Schritte soll Sam die WN kontaktieren und mit Finnja den Input für die 

Doppelstunde vorher vorbereiten. 

 Ebenfalls wurde festgehalten, das Niko, Marie, Finnja, Liam, Liam und vielleicht Sam an der 

Diskussion teilnehmen werden. 

 An dem Tag sollen JB TShirts getragen werden und die Rollups mitgenommen werden. 

Ebenfalls soll an die Kommunalwahlplakate gedacht werden. 

 

6. Projekttage HAG  

 

 Sam hat die Materialboxen zusammengestellt und den Plan ausgedruckt, der Jugendbeirat wünscht 

Niko und Marie viel Spaß und Erfolg. 

 

7. Verschiedenes  

 

 Der Beirat hat sich geeinigt, nächste Sitzung die Abmeldefrist vor Sitzungen zu besprechen. 

 Sam und Thomas haben bei Überarbeitungen auf der JB Website bemerkt, das die News Seite 

unnötig geworden ist. 

Eine Abstimmung fand statt, und es wurde einstimmig beschlossen, die News Seite runter zu 

nehmen. 

 Thomas soll eine kleine Anzahl TShirts bei Fruit of the Loom nachbestellen. 

 

8. Ausblick 

 

 Bei der nächsten Terminfindung soll Fabienne angerufen werden. 

 Die nächste Sitzung wurde auf Donnerstag, den 28.08.2025 um 16:00 Uhr gelegt. Dieses findet 

wieder im Jugendzentrum statt. 

 

_____________________      _____________________ 

(Unterschrift der/des Vorsitzenden)   (Unterschrift der/des jeweiligen Protokollierenden) 


